

**Kortref Protokoll fört vid SKBKs styrelsemöte
23 april**



Närvarande: Kristina Gellerstedt, ordförande
Gunilla Laudon Andersson, vice ordf
Anneli Warg, kassör
Catrin Eriksson, sekreterare
Bengt Brotén, ledamot
Lena Lidsell, suppleant

Ej närvarande: Patricia Eriksson, ledamot
Emma Meijer Bååth, ledamot
Elisabet Hovberg, suppleant

Protokoll: Nr 3 2019/2020

Kassören rapporterar

5:1 Kassarapport

20190423 78137,08 i kassan

5:2 Medlemsrapport

136 medlemmar

Bordlagd fråga

- Bedlingtonnytt- Prel Nr 1 manusstopp 26 maj
nr 2 manusstopp 1 november som blir ett litet större nummer

Aktiviteter

- Viltspårs-SM.- . En har anmält sitt intresse.
- Klubben beslutar att stå för anmälan och middag till Viltspårs-SM.
- Fick rapport från terrierfullmäktige.
- Aktivitetskommittén tänker köra samma upplägg i höst med en dag på hundkappbanan Grayhound Park. Max antal 25 st. Styrelsen godkänner detta.

Tävlingskommittén

- Fotografkostnad på Rasspecialen (ska användas som bildspel i RAS) – Styrelsen beslutar att betala 1000 kronor plus ev reseersättning till fotograf .
- CUA- styrelsen lyfter frågan till tävlingskommittén och att kommittén rapporterar tillbaka till styrelsen innan nästa möte.
- Domare till Rasspecialerna- tas upp på nästa möte för diskussion.

Avelskommittén.

- RAS snart klar

Bedlington Nytt och Terrierposten

-BN nr 1 2019 manusstopp 26 maj

-TP manusstopp 1 maj

Övriga frågor

-Närvaro på möten- dålig uppslutning på våra styrelsemöten. Ordförande skriver ihop något till alla styrelsemedlemmar och valberedning.

-Diplomen till Årets AllroundBedlington och Årets Utställningsbedlington har ej kommit ut ännu. - Ordförande tar kontakt med Patricia Eriksson och hör om de är klara eller på gång.

-Till nästa möte så ska vi fundera runt vad kommittéerna har för uppdrag/ansvar.

-Swish- Kassören kollar upp vad som gäller för förening- och priser till nästa möte

Nästa möte

- Måndag 27 maj